

Vydáno 1. září 2013 nákladem 2.000 výtisků pro rodiče, žáky a příznivce ZUŠ Střezina v Hradci Králové.

ZDRAVICE Z JIHU!

Na úvod dnešního zpravodaje si dovoluji být trochu více osobní. Mnoho Čechů vyrazí o prázdninách na jih. I já jsem tedy podlehl tomuto trendu a přesně po 25 letech jsem o těchto prázdninách opustil budovu Na Střezině a přesídlil do areálu JIH. Z toho čtvrtstoletí jsem 23 let strávil v ředitelně a nejen v ní. Troufám si tvrdit, že budovu Na Střezině znám detailně do posledního centimetru – také jsme do posledního místečka tento prostor využívali. Postupně jsme se probourali na půdu i do sklepa, přestavěli jsme, co se dalo, ale budova nafouknout více nešla. Jednoho dne proto odejdou i poslední muzikanti a domeček ztichne. Nicméně pro naši ZUŠ navždy zůstane „základním kamenem“ naší existence (od roku 1976). Také z toho důvodu si na Jih s sebou odnášíme „Střezinu“ alespoň ve jménu školy. První praktické dojmy z nové budovy jsou pro mne a spojené s neuvěřitelným prostorem. Po stíněných poměrech původní Střeziny je najednou všude daleko. Už chápu, proč prezident Havel jezdil po Hradě na koloběžce ☺. Těším se proto, až se tento velký prostor zaplní žáky a učiteli a začne se „něco dít“. Doufám, že se k nám už po prázdninách těšíte také. Tak s chutí do toho!

Karel Šust, ředitel školy

NOVÝ NÁZEV A ADRESY ŠKOLY

Nová poštovní adresa školy je: ZUŠ Střezina, Luční 838, 500 03 Hradec Králové. Pošta na novou adresu funguje již od září, oficiální název školy bude v rejstříku škol následně změněn až od 1. října 2013. Správný celý název školy tedy bude znít: **Základní umělecká škola Střezina, Hradec Králové, Luční 838**. Škola má i nadále dvě dislokovaná pracoviště – budovu Jesličky a budovu Na Střezině.

ZMĚNA (telefonních čísel) JE ŽIVOT

Většinou v tomto zářijovém zpravodaji přinášíme kontaktní informace hlavně pro nové žáky a rodiče, ale změny jsou letos tak významné, že se dotknou i „starých základních uměleckých harcovníků“. Pokusím se systematicky zaznamenat všechna aktuální spojení do našich tří budov:

- **HLAVNÍ KONTAKTY ŠKOLY = BUDOVA JIH**

Hlavní budovou školy se od 1. září stala budova JIH. Zde najdete nově ředitelnu i kanceláře ekonomického oddělení školy, zároveň zde zůstává i kancelář zástupce ředitele pro hudební obor. Pro zjednodušení a maximální zachování původních kontaktů jsme si s sebou z budovy Na Střezině odnesli dvě **hlavní telefonní čísla: 495 279 600 a 604 206 711.**

Telefonní ústředna je i nadále umístěna v kanceláři hospodářky školy (paní Simona Kissová). Pokud nebudete znát konkrétní číslo linky na svého učitele v areálu JIH, paní hospodářka vás může přepojit do většiny tříd. Pokud číslo linky znáte, po vyzvání automatem jej můžete sami zvolit a dovolat se tak do „své“ učebny nebo kanceláře. Čísla jednotlivých učeben (resp. učitelů) zjistíte na stránce „kontakty“ na našem webu www.strezina.cz, nebo přímo u svých učitelů. Číslo 498 536 200 na JIH bylo zrušeno.

Do sborovny tanečního oboru se nyní dovoláte přímým číslem 495 279 632 nebo zadáním linky 632 po vytočení mobilního čísla 604 206 711. Do tanečních sálů samostatné linky nevedou. Služební mobil vedoucí TO MgA. Dany Pešové je 725 475 564.

Všechny učebny výtvarného oboru mají svoje samostatné telefonní linky. Služební mobil vedoucí VO Jana Slavíčka je 739 612 746.

Také všechny učebny hudebního oboru mají své samostatné telefonní linky. Přímé číslo do kanceláře zástupce ředitele je 495 279 612 (nebo zadání linky 612 po vytočení mobilního čísla 604 206 711), služební mobil zástupce ředitele Mgr. Radka Škeřka zůstává 725 822 175.

Přímé telefonní číslo do ředitelny je 495 279 622 (nebo zadání linky 622 po vytočení mobilního čísla 604 206 711), služební mobil ředitele Karla Šusta je 725 721 550.

• **NOVÉ TELEFONNÍ ČÍSLO DO BUDOVY NA STŘEZINĚ**

Do dislokovaného pracoviště **v budově Na Střezině** se nově dovoláte na telefonním čísle **495 402 050**. Nebude zde ale spojovatelka, a proto si raději zjistíte u svého učitele nebo na webu číslo linky do příslušné učebny, které potom zadáte místo posledních dvou číslic. Tím se dovoláte rovnou přímo do požadované učebny. Uvedené hlavní číslo je nasměrováno k vedoucí dislokovaného pracoviště paní učitelce Bc. Martině Vlčkové (učebna č. 22, 1. patro), která vám v nouzi nejvyšší v odpoledním čase poradí nebo přepojí hovor na příslušného učitele. Snažte se ale co nejméně rušit voláním na hlavní telefonní číslo její výuku a využívejte raději přímé linky do tříd.

• **TELEFON DO BUDOVY JESLIČKY**

Zde k žádné zásadní změně nedošlo, jen jsme zrušili téměř nevyužívané telefonní číslo pro výtvarný obor (495 408 631). Pro ústřednu Jesliček nadále platí původní telefony 495 408 418 a 739 612 735. Zde vás zástupce ředitele přepojí na příslušného učitele nebo můžete sami pokračovat při znalosti linky do konkrétní učebny. Služební mobil zástupce ředitele Mgr. Jany Portykové je 739 612 750.

PRÁZDNINOVÉ STAVEBNÍ ÚPRAVY

Jak je už po léta naším dobrým zvykem, o prázdninách jsme se opět pustili do úprav, předělávání, vylepšování a rozšiřování. V areálu JIH jsme vytvořili nové kanceláře pro hospodářku a ekonomku a ředitelnu. Pro učitele HO vznikla sice malá, ale přece jen důstojnější sborovna. K užítku všem učitelům, žákům i rodičům otevřeme od září také malou kavárničku ve spojovacím krčku k TO. Všechny úpravy směřují do vize celkového projektu, na kterém se konečně opravdu pracuje. Během prázdnin byla podepsána smlouva s pražskou firmou INTAR a její projektanti začali zaměřovat aktuální stav budov do projektové dokumentace. V průběhu září by pak mělo dojít ke konkrétnímu zpracování našich návrhů na budoucí uspořádání všech prostor.

Další práce probíhaly v budově Jesličky. Dokončili jsme již před prázdninami začatou rekonstrukci učeben po výtvarném oboru (v 1. patře). V duchu připraveného projektu na celkovou rekonstrukci této budovy jsme protáhli centrální chodbu a zadaptovali pro výuku LDO tři učebny a krejčovskou dílnu na šití kostýmů. Dramatáři získali také tolik potřebné další WC pro žáky i učitele a po mnoha letech také konečně svoji sborovnu. Jesličky prokoukly, je vymalováno, uklizeno – radost pohledět. Jenom nesmíte moc koukat na rozpadající se terasu a otevírat shnilá okna – to vše čeká (zatím marně) až na celkovou rekonstrukci.

Doufáme, že všichni nové a vylepšené prostory s radostí oceníte a že se vám v ZUŠ Střezina bude ještě více líbit!

ŠVP – ROK ČTVRTÝ

Od září postupuje výuka podle našeho školního vzdělávacího programu (ŠVP) do čtvrtých ročníků všech stupňů studia. Před prázdninami jsme náš výukový dokument opět zaktualizovali a jeho plné znění najdete na našem webu. Rádi vám zodpovíme i vaše případné dotazy. Jsme škola, a proto jsou všechny předměty, které uvádí ŠVP v učebních plánech, pro všechny žáky povinné.

ŠKOLNÍ ŘÁD

Co bychom byli za školu bez školního řádu! I tento dokument prošel přes prázdniny svou aktualizací a všichni žáci s ním budou seznámeni na prvních lekcích. Jeho celé znění najdete na našem webu a kromě toho visí i v tištěné podobě na chodbách v každé naší budově. Doporučuji všem rodičům tento text přečíst.

DEJTE SI DO TRUMPETY V BUFETU „U TRUMPETY“

Od začátku nového školního roku máme pro všechny návštěvníky areálu JIH příjemný dárek v podobě otevření bufíku „U trumpety“. Naleznete nás v přízemí spojovacího krčku k tanečnímu oboru. Chceme Vám nabídnout rychlé občerstvení, ale i klidné posezení u kávičky či jiných dobrot, některých i z naší kuchyně. Mnoho jste nám již sdělili v anketě v červnu, ale i nyní bychom byli rádi za vaše náměty a připomínky co změnit, vylepšit či jinak upravit. Proto se nebojte připomínat a diskutovat, i nabídka se bude postupně rozšiřovat a doplňovat dle Vás. Těšíme se Vás a věříme, že slogan „U trumpety si dáme do trumpety“ se stane známou pravdou.

Petr Ungrád, zodpovědný vedoucí

TRADIČNÍ INFORMACE KE ŠKOLNÉMU

Jak jste mnozí zjistili už v červnu, školné pro tento školní rok zůstává díky dotacím zřizovatele (město HK) beze změn v původní výši. Níže tedy uvádím pouze tradiční informace, které je dobré k agendě školného znát:

- **SPLATNOST ŠKOLNÉHO:** Zapsat žáka ke studiu na tento školní rok může třídní učitel až po ověření provedené platby školného. Pokud jste dodrželi datum splatnosti 25. 8. 2013, máme již vaši platbu zaznamenanou v počítači a nebudeme od vás tedy

potvrzení. Pokud jste platili školné až na poslední chvíli, je třeba třídnímu učiteli ukázat potvrzení o provedené platbě.

- **OMYLNÁ PLATBA:** Pokud jste platili a my vám budeme tvrdit, že ne, opět budeme potřebovat váš doklad o platbě. Každý žák má na každé pololetí počítačem přidělen osobní variabilní symbol. Stačí malá chyba nebo použití VS z minulého pololetí a stanete se v lepším případě „sponzorem“ jiného žáka nebo vaše platba bude bloudit světem☺. Naštěstí není takových bludných plateb mnoho a vždy se podaří je dohledat.
- **ROZLOŽENÍ PLATBY ŠKOLNÉHO:** Pokud se nacházíte momentálně ve špatné finanční situaci, je možné požádat o rozložení plateb školného do max. tří splátek. Žádost stačí jednou větou e-mailem paní hospodářce (info@strezina.cz), která se s vámi na základě žádosti spojí a dojedná konkrétní termíny splatností. Důležité je ale jednat rychle – vždy musí být alespoň nějaké období docházky předplaceno, jinak výuka nemůže pokračovat.
- **STUDIUM PRO DOSPĚLÉ:** Všichni studenti SPD, kteří současně studují střední nebo vysokou školu (denní studium), musí do 15. října 2013 doručit do kanceláře školy aktuální potvrzení o studiu. V opačném případě jim bude po tomto termínu předepsán k úhradě doplatek školného do plné výše pro kategorii SPD pracujících.
- **VRATKY ŠKOLNÉHO:** Při krátkodobé nepřítomnosti žáka se školné nevrací! Pokud je žák dlouhodobě nepřítomen ve výuce (minimálně čtyři týdny za sebou) a tato skutečnost je **předem škole oznámena**, můžeme na základě potvrzení lékaře nebo čestného prohlášení rodičů část školného vrátit (zpravidla 50% původní částky). Zásadně písemně žádosti s uvedením čísla účtu – vyřizuje hospodářka školy.

PÁR STŘÍPKŮ Z PRÁZDNIN

- Od 17. srpna 2013 se konala v severočeském Frýdlantě již jubilejní 30. Letní jazzová dílna Karla Velebného. Jazzová omladina přilétla ze všech koutů Čech, Moravy, Slovenska a Německa ... a také z Hradce Králové, hlavně pak ze Střeziny! Stále výraznější stopu zde každým rokem zanechávají hlavně současní a bývalí členové orchestrů S.T.O. a Safari, na které jedním přivřeným okem celý týden dohlížel jejich starší jazzový brácha Radek Škeřfk. Byly zde ke slyšení i výroky typu „Ty jseš taky z Hradce? Tady je snad každé z Hradce!“ Celý týden se vzdělávali u českých a amerických jazzových legend (Jiří Stivín, Boris Urbánek, Karel Růžička, Lee Andrew Davison, Neil Wetzel a dalších) a své úsilí se ctí završili závěrečným žákovským koncertem. Tak za rok zase ve Frýdlantě!
- Kytarista Rostislav Coufal zorganizoval jako každý rok v srpnu letní tábor kytaristů. Během školního roku se bude i nadále většina účastníků scházet na několika kytarových víkendech.
- Ani tanečníci nezaháleli: Petra Šustová + 2 studentky SPD absolvovaly taneční workshop - Mladočov 2013. Dana Pešová + 1 studentka SPD hned dva taneční workshopy - Pelhřimov 2013 a ProArt Praha. A do třetice – Klára Blažková (dříve Ježková), Iva Ondráčková a Eva Černíková uspořádaly tradiční taneční tábor folklorního souboru Červánek.

STŘEZINA – PROSTOR PRO RADOST